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Doporucené rozméry zakladu pro skleniky

Variant L - 1x prodlouzené jednokridlé dvere

Doporucujeme pevné betonové zdklady (Ize pouzit i ztracené bednéni). Pouze v pfipadé fddného
ukotveni skleniku k pevnym zdkladdm lze ddt plnou garanci za stabilitu skleniku dle statickych
vypoctu.

NEDOPORUCUJEME budovat zdklady z trdmd, prazct apod.

Hlavni podminkou je rovnd a pevnd vrchni plocha zdkladu (nejen v momenté montdze, ale i po
letech). Nedojde tak ke ,zkfizeni” konstrukce a k ndslednému moznému praskdni skel. Pevny
zdklad musi byt vodorovny a vS§echny &tyfijeho strany na sebe musi byt navzdjem kolmé.

Hloubku zakladu zvolte dle mistné pfisluS§nych podminek.

Doporucujeme po vnéjsi strané zdkladu zachovat volny prostor o Sifce minimdlné 50 em. Tato
opatfeni Vam usnadni montdz a obsluhu skleniku.
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Doporuéend Sife betonového zdkladu musi byt minimdlné 15 cm.

DULEZITE!

Snazte se dodrzet rozméry co nejpresnéji. Gelo s dvefmi (zdkladna skleniku) musi byt umisténo
na vnéjsi hrané betonového zdkladu. Rozmér zdkladu je navrzen tak, aby bylo mozné dvere
skleniku otevfit 0 180° (dokordn). Pfesah betonového zdkladu oproti zdkladndm skleniku je cca 2
cm. Dulezity je zejména vnitfni pfesah, protoze pfi kotveni zdkladen by mohlo, pfi nedostate¢ném
presahu, dojit k odstipnuti betonu. V rozmérech pro otvor dvefi je pocitdno s rezervou cca 1 cm.
Mohou zde tedy vzniknout mezery, které mUzete, dle vaseho uvdazeni, utésnit.

Sklenik postavte a ukotvete na tyto rovné a pevné zdklady pomoci hmozdinek a Sroubl ( nejsou
soucdstidoddvky). Vyzkousené jsou - Natloukaci hmozdinkyo priméru8 mm adélce 60 mm.

- na sklenik o délce 3 metry potfebujete 16 ks.

- na kazdy prodluzovaci dil 4 ks.

Upozornéni.

Podle rozméru skleniku a druhu zdkladu se mGze vztahovat na stavbu ,Stavebni zdakon”.
Doporucujeme si v&as zjistit podminky, kdy je tfeba ke stavbé stavebni povoleni a kdy neni.
Predejdete tak stfetu se zakonem.
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Celni zdkladna skleniku
bude na vnéjsi hrané
betonového zdkladu
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